

澳大利亚商界“铁娘子”吉娜·莱茵哈特有可能成为未来的世界首富,她家族的铁矿出口将飙升,她还买下了一个传媒集团和一家电视台的大量股票。

为了保证家族利益,吉娜·莱茵哈特不停与自己的亲友打官司。



“铁娘子”吉娜·莱茵哈特

她 未来世界首富?

挖铁的娘子 数年内或为世界首富

吉娜·莱茵哈特在她的祖国澳大利亚并不怎么受欢迎,对她的家人来说更是如此。她已故的父亲曾威胁跟她脱离父女关系,她曾经的继母非常厌恶她,她自己的孩子于去年秋天将她告上法庭。可以说,这位并不好相处、持有右翼政治观点的“铁娘子”57年的人生中,有近一半的时间在跟自己最亲近的人“战斗”。

虽然她与家人纷争不断,虽然她目前的资产为200亿美元,但未来数年内她的资产可能猛增至1000亿美元,从而成为世界上最富有的人。吉娜·莱茵哈特的大部分财富来自于澳大利亚

西部的铁矿,由于世界市场的需求猛增,她的铁矿石出口量也可能飙升,这有可能让她的财富超过卡洛斯·斯利姆和比尔·盖茨。

莱茵哈特不善跟媒体打交道,但她花1.67亿美元买下了澳大利亚资历最老的传媒集团费尔法克斯集团13%的股份。2010年,她曾买下澳大利亚10频道10%的股份,10频道是澳大利亚最大的3家商业电视网络之一。

1952年,她的父亲朗·汉考克在澳大利亚哈默斯利岭的峡谷中发现了储量为数十亿吨的高品质铁矿。汉考克说服力拓公司建立了一个开矿公司,每年可出产数百万吨铁矿石,他和另一名合伙人能永久性地从每吨出口的矿石中抽取2.5%的提成,现在这2.5%的提成每年达到1.05

亿美元。

铁血的娘子 不断和家人打官司争财

莱茵哈特父亲建立的汉考克勘探公司是全球第五大自然资源公司,她也因此得到“铁娘子”的称号。铁矿石的属性在莱茵哈特的血液中流淌,她的性格中就有金属的特质。

2011年9月5日,莱茵哈特的子女起诉她,指控她从汉考克为孙辈建立的家庭信托基金中拿走了数十亿美元。莱茵哈特的律师对此展开反击,要求私下调解。莱茵哈特希望能够压住这个案子,这不难理解,她跟她父亲的第三任妻子露丝就曾打了一场历时11年的官司。露丝曾是汉

考克的管家,在莱茵哈特的母亲死后,她和汉考克走到了一起。莱茵哈特曾强烈反对他们的结合,并拒绝承认露丝。

1992年,汉考克因心脏病去世,享年82岁。莱茵哈特起诉露丝用某种方式加速了汉考克的死亡,目的是得到他的一部分财产。这场诉讼成为了澳大利亚历史上最引人注意的案件之一,双方对汉考克的死疯狂地相互质疑,相互怀疑对方想控制汉考克的财产。露丝最终被证明清白,而莱茵哈特则最终拿到了对父亲公司的控制权。

莱茵哈特曾对她父亲的一些朋友说道:“不管我做什么,都是以汉考克家族的利益为重,没有什么能够阻挡这一点。”

快报记者 李欣 编译

她 从超级模特 到超级富婆

泳装模特凯西·爱尔兰曾连续13次出现在美国《体育画报》上,包括做过三次封面人物。现在已经48岁的她,已经不再靠性感美貌赚钱,而是靠自己的名字变成富婆。她已脱下性感的比基尼,换上了商业套装,开始销售自己的东西。

她创办的凯西·爱尔兰全球公司已经发展成为涵盖众多产品的庞大帝国。据估计,爱尔兰现在的财产达到3.5亿美元,是名副其实的亿万富婆。

她显示出经商才能

1963年,凯西·爱尔兰出生在加利福尼亚州圣巴巴拉,她从小就显示出对经商的兴趣,她在石头上画画,不是为了把石头带回家收藏欣赏,而是为了挨家挨户地推销这些石头,11岁时,她就通过报纸上刊登的招聘广告获得一份工作。

当爱尔兰每月的收入达到60美元时,她认为是时候拥有自己的卧室了。她与父母和两个姐妹一起居住,为了拥有自己的卧室,她打电话给承包商咨询加盖一个房间需要多少花费,承包商的回答是2万美元。

被发掘为内衣模特

爱尔兰只能推迟自己的卧室计划,但她并没有等太久。1980年,在爱尔兰尚未满17周岁时,一家精英模特经纪公司发现了她。四年之内,她身穿泳装的照片被《体育画报》刊出,1989年,她的泳装照首次登上《体育画报》的封面。

从卖袜子开始经商

凯西·爱尔兰并没有把模特当作自己唯一的职业。她无法抑制自己的经商天性,在认识约翰·莫里茨后,她终于开始了自己的经商道路。经过莫里茨的同意,凯西·爱尔兰的名字被作为一种品牌编织到了袜子上,不仅如此,爱尔兰还亲自设计袜子的款式,作为回报,爱尔兰将从每双售出的袜子上抽取专利费。凭着专利费和5万美元的银行贷款,凯西·爱尔兰办起了自己的公司“凯西·爱尔兰全球公司”。

莫里茨近水楼台先得月,一股脑签下凯西·爱尔兰全球公司运动服、紧身衣和泳装等产品的专利使用权,他还于1994年帮助爱尔兰与美国超级零售商凯马特签署了专卖协议。

进军家具界成亿万富婆

爱尔兰的钱越赚越多,但离成为大亨还有很大的距离。转变发生在1998年,这一年,爱尔兰决定进军家具市场。巴菲特十分欣赏她并提供了很好的建议,巴菲特告诉她,流行的款式时刻在变,但家具对实用性的要求永远不会变。1999年,爱尔兰参加了一年两次的家具企业峰会,她带去的家具受到普遍欢迎。

现在,以爱尔兰命名的产品除时装外,还有泳衣、运动器材、孕妇衣物、家居用品,甚至手表、鞋履及手袋。凯西·爱尔兰成了一个时尚品牌,而她本人也已经成为拥有3.5亿美元资产的超级大富婆。快报记者 潘文军 编译



凯西·爱尔兰从《体育画报》的封面走到了《福布斯》的封面



左图为爱尔兰1989年上了《体育画报》封面,右图为爱尔兰

最焦虑的公司 英国《太阳报》 默多克本周赴英安抚

传媒大亨鲁珀特·默多克名下新闻集团几名消息人士12日说,默多克将赴英国处理《太阳报》所涉腐败丑闻并与报社记者会面。

英国警方先前根据新闻集团内部调查委员会提供的消息逮捕《太阳报》5名员工,这一事件引发一些员工不满。

《太阳报》员工因涉嫌向警方和政府官员收买新闻线索遭逮捕后,一名熟悉这一事件的消息人士告诉法新社记者,默多克将于本周前往英国。

另一名消息人士说,默多克将与《太阳报》记者会面,安抚后者。
杜鹃(新华社供本报特稿)

最煞风景的公司 英国一家旅行公司 帮你10分钟“闪离”

英国一家旅行公司将于当地时间2月14日,也就是情人节,在其网站(QuickdivorceUK.com)上推出一款专为感情不和的夫妻设计的“鸾凤分飞”旅游服务。彼此不和的英国夫妇可以借此快速离婚,并在旅游胜地加勒比海地区好好放松一下。

该公司将安排夫妻双方或其中一人飞抵多米尼加共和国,在接受当地法官约10分钟的问话后便可离婚,判定结果在英国同样有效。离婚后,当事人可以选择立即飞回英国或在当地迷人的海滨畅享单身男女的悠闲生活。

这项服务的收费标准为4500英镑,包括交通费、住宿费以及一些文本费用。不过,有法律专家对此警告称,如果有关离婚的任何方面随后在英国遭到质疑,不排除离婚双方仍要接受详细审查的可能。

在英国,法院对离婚的审理通常要持续数月甚至数年。即便夫妻双方坚决而迫切地希望离婚,二人也要等上至少4个月。

依据英国法律,境外离婚只有在以下3种情况下才能被认可:当事双方仅有一人持英国国籍;当事双方仅有一人是英国常住居民;当事双方中有一人定居在离婚的审理地。

QuickdivorceUK.com的创办人是一对夫妇,丈夫名叫本杰明,妻子叫艾梅。艾梅透露称,即使英国公民只是在多米尼加走马观花一遭,他们便可被视为多米尼加本国居民。她补充说,这项“闪离”服务在英国有着广泛市场,目前已接到5笔订单。

据《中国日报》

最浪漫的公司 英国一家糖果工厂 500雇员61对恋人

在很多单位,“办公室恋情”都是被禁止的,不过英国一家糖果厂却大方地鼓励雇员恋爱,还自称那里是世界上“最浪漫的工作场所”,因为该厂500名员工中就有61对情侣。

据英国媒体2月11日的报道,这家工厂位于英国德比郡北部,隶属于知名的英国Swizzels Matlow糖果公司,该公司每年生产2亿颗印有各种甜言蜜语的“爱心糖果”。

在今年情人节来临之际,Swizzels Matlow公司高调宣布,德比郡工厂的500名员工中有61对情侣,这意味着该工厂1/4的员工都处于甜蜜的“办公室恋情”之中。据悉,其中有一对情侣是同一流水线上的工友,负责打包刚刚生产出来的“爱心糖果”,结果两人在你来我往中互生情愫。工厂主管迪伊开玩笑说:“这正好说明我们生产的‘爱心糖果’可以唤起人们对爱情的渴望”。

由于即将到来的情人节正是糖果销售的旺季,Swizzels Matlow公司选择在这个时候向外界公布这则消息被很多人认为是促销的噱头。对此,迪伊进行了坚决否认。

据《中国日报》